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Ejercicio 1
(a) ;{Qué es una onda monocromatica? ;Y una cuasi-monocromatica? ;Cémo son los trenes de onda
correspondientes?
(b) ;Qué se entiende por longitud de coherencia y tiempo de coherencia?
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Ejercicio 2

Si se superponen dos ondas luminosas, diga qué condiciones deben cuxiplirse para que: _

(a) interfieran entre sf; &— FUQMXCU‘ CQ\'\QFQMJVQJ/ rewenaon  t4laies

(b) la interferencia de ellas sea constructiva o destructiva; q— A(p =2mT co v\S{ cv c{-{ va

(c) no interfieran o al menos no lo hagan en el tiempo de deteccion.
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Ejercicio 4
Sea una fuente monocromadtica (A = 550nm) y un dispositivo de Young en el cual la distancia d entre

ranuras es de 3,3mm y la distancia D de las ranuras a la pantalla es de 3m.

(a) Calcule la interfranja.

(b) Por detras de una de las ranuras, es decir, entre ésta y la pantalla, se coloca un semicilindro vidrio
de radio e = 0,0lmm. Determinar el sentido de desplazamiento de las franjas y la férmula que da
la expresion de dicho desplazamiento. Sabiendo que las franjas se han desplazado 4,73mm, halle el

valor del indice de refraccién del vidrio.
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Ejercicio 6
;,Cémo cambia el diagrama de interferencia en la experiencia de Young si la fuente luminosa no esta

simétricamente ubicada respecto de las rendijas?
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